

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

от

22 ФЕВ. 1957

Самарканд

Газета №

По области

Концерт памяти М. И. Глинки

В самаркандском концертном зале состоялся концерт, посвященный памяти основоположника русской музыки, композитора М. И. Глинки в связи с исполнившимся 15 февраля 90-летием со дня его смерти.

С докладом о жизни и творчестве композитора выступила К. И. Новоселова.

Большую часть концерта заняли отрывки из оперы „Иван Сусанин“. Заключительный хор этой оперы „Славься“ хорошо исполнил хоровой ансамбль под руководством И. С. Левкаси. Духовой оркестр под управлением Б. С. Брасованского сыграл „Вальс“, „Мазурку“, „Полонез“.